

## Вечер восточной поэзии

1 марта 2016 года в Театрально-концертном зале имени А.П. Петрова «Санкт-Петербургского гуманитарного университета профсоюзов» состоялся заключительный Гала-концерт XI Городского студенческого вечера восточной поэзии.

Организаторами конкурса стали РОО «Совет ректоров вузов Санкт-Петербурга» при поддержке комитетов по науке и высшей школе и по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Администрации Санкт-Петербурга и Конгресса петербургской интеллигенции.



Перед зрителями выступили победители отборочных туров студенты 25 вузов города и представители стран: Йемен, Республика Союза Мьянма, Китай, Афганистан, Сирия, Вьетнам, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан, Казахстан, Кыргызстан, Иордания, Южная Корея, Россия. Участники турнира исполняли стихотворения поэтов восточной культурной традиции на языке оригинала и в переводе на русский язык в сопровождении музыки, песен и танцев.

В поэтическом турнире принял участие курсант второго курса ОИФ Сергей Лютко, который представил на суд жюри поэтическое произведение «О, если бы» осетинского поэта-лирика Коста Хетагурова.



Пройдя несколько отборочных этапов, Сергей вышел в финал конкурса и выступил в театрально-концертном зале СПбГУП. Диплом Лауреата Сергею вручали народный артист России Сергей Новожилов и заместитель декана факультета Искусств СПбГУП Светлана Соколова.

Выступления участников оценивало жюри Конкурса, в состав которого вошли: народные артисты России Николай Буров и Роман Громадский; судья Конституционного суда РФ Гадис Гаджиев; писатель Александр Мелихов; председатели Комитетов Администрации Санкт-Петербурга Рената Абдулина и Андрей Максимов; Генеральные консулы Японии, Казахстана и КНР; Почетные консулы Пакистана и Таджикистана; директор Института восточных рукописей Российской академии наук Ирина Попова, а также ректоры ведущих вузов города.